



বৌদ্ধ ধর্মীয় কল্যাণ ট্রাস্ট

ধর্ম বিষয়ক মন্ত্রণালয়, গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
ধর্মরাজিক বৌদ্ধ বিহার কমপ্লেক্স
অতীশ দীপংকর সড়ক, সবুজবাগ, বাসাবো, ঢাকা-১২১৪
ফোন : ৮৮-০২-৭২৭২৬৪৭, ৭২৭৭৫৬০



সচিব
বৌদ্ধ ধর্মীয় কল্যাণ ট্রাস্ট
ঢাকা।

বৌদ্ধ শ্মশান সংস্কার/মেরামতের অনুদানের জন্য আবেদন।

মহোদয়,

নিম্নে বর্ণিত শ্মশান সংস্কার/মেরামতের জন্য অনুদান প্রাপ্তির জন্য আবেদন করিতেছি। শ্মশানের বিবরণ নিম্নে প্রদান করিলাম।

১। বৌদ্ধ ধর্মীয় শ্মশানের নাম ও ঠিকানা (স্পষ্ট করে) :

বৌদ্ধ শ্মশানের নাম :

গ্রাম : ডাকঘর : ইউনিয়ন/ওয়ার্ড :

থানা/উপজেলা : জেলা :

২। শ্মশান স্থাপনের সন (খ্রিস্টাব্দ) :

৩। পরিচালনা পরিষদ আছে কি না :

৪। শ্মশানের পরিচালনা পরিষদের সদস্যবৃন্দের নাম এবং উহা কখন ও কিভাবে গঠিত হইয়াছে ইহার সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান / পৌরসভার কমিশনার বা কাউন্সিলর কর্তৃক নির্বাচনী কার্যবিবরণীর নকল/ ফটোকপি সত্যায়িত করিয়া দাখিল করিতে হইবে।

৫। কি পরিমাণ অনুদান চাওয়া হইতেছে, উহা দ্বারা কি কাজ করা হইবে ইহার বিবরণাদির বিস্তারিত তথ্য প্রদানের জন্য অতিরিক্ত কাগজ পরিশিষ্ট হিসাবে সংযোজন করা যাইবে। প্রতিটি পরিশিষ্ট দরখাস্তকারী কর্তৃক স্বাক্ষরিত হইতে হইবে।

৬। ধর্ম বিষয়ক মন্ত্রণালয় কিংবা বৌদ্ধ ধর্মীয় কল্যাণ ট্রাস্ট হইতে ইতিপূর্বে কোন অনুদান পাওয়া গিয়াছে কিনা, পাইয়া থাকিলে অনুদানের পরিমাণ ও সন :

(অপর পৃষ্ঠায় দ্রষ্টব্য)



উদ্বৃত্ত শস্যের ট্রাস্টের নীতি

কৃষকের শস্যসমূহের ট্রাস্টের মাধ্যমে প্রদানের কার্যক্রম
উদ্বৃত্ত শস্যের ট্রাস্টের নীতি, ২০১৬



৭। আবেদনকারী (সভাপতি/সম্পাদক) এর অঙ্গীকার নামা -

আমি/ আমরা এই মর্মে অঙ্গীকার করিতেছি যে, উপরে প্রদত্ত তথ্য সম্পূর্ণ সত্য। যে উদ্দেশ্যে বৌদ্ধ ধর্মীয় কল্যাণ ট্রাস্টের নিকট হইতে অনুদান চাওয়া হইয়াছে প্রাপ্ত অনুদানের অর্থ সেই উদ্দেশ্যেই ব্যয় করিব এবং ব্যয়ের হিসাব নিরীক্ষার জন্য আমি প্রয়োজনীয় তথ্য/প্রমাণপত্র যথাসময়ে দাখিল করিব।

সভাপতির নাম ও তারিখসহ স্বাক্ষর :

মোবাইল নম্বর :

সম্পাদকের নাম ও তারিখসহ স্বাক্ষর :

মোবাইল নম্বর :

(সীলমোহর)

প্রত্যয়ন পত্র

এতদ্বারা প্রত্যয়ন করা যাইতেছে যে, দরখাস্তকারী কর্তৃক উপরে প্রদত্ত তথ্য আমি পরীক্ষা করিয়া দেখিয়াছি। যে উদ্দেশ্যে বৌদ্ধ ধর্মীয় কল্যাণ ট্রাস্টের নিকট হইতে অনুদান চাওয়া হইয়াছে প্রাপ্ত অনুদানের অর্থ যাহাতে সেই উদ্দেশ্যেই ব্যয়িত হয় এই মর্মে নিশ্চয়তা বিধান করিতে এবং ব্যয়ের হিসাব নিরীক্ষার জন্য প্রয়োজনীয় সহযোগীতা প্রদান করিব।

চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ/চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ/পৌর কমিশনার

তারিখ

নাম ও স্বাক্ষর
(সীলমোহরসহ)

বিশেষ জ্ঞাতব্য :

- ১) অত্র অনুদানের ফর্ম ট্রাস্টের ওয়েবসাইটে (www.brwt.gov.bd) পাওয়া যাইবে।
- ২) এই ফর্ম বিনামূল্যে বিতরণের জন্য। এর ক্রয়/বিক্রয় আইনত: দণ্ডনীয়।
- ৩) অসম্পূর্ণ বা ত্রুটিপূর্ণ আবেদন বাতিল বলিয়া গণ্য হইবে।
- ৪) কোন তথ্য গোপন করা হইলে অনুদান বাতিলসহ আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হইবে।
- ৫) প্রাপ্ত অনুদানের ব্যয়ের হিসাব নিরীক্ষার জন্য দ্রুততার সাথে বৌদ্ধ ধর্মীয় কল্যাণ ট্রাস্ট বরাবরে অবশ্যই দাখিল করিতে হইবে।